



报网互动



# 2011年民主评议政风行风工作实施方案实行 网友热议,希望常“回头看” 让执法行为充满阳光

昨日,本报第13版刊登了《33部门单位接受民主评议政风行风 2011年民主评议政风行风工作实施方案日前实行》一文,市经贸局、教育局、科技局、公安局等33个部门、单位参加2011年市级民主评议政风行风活动,并公布了今年我市审批服务5月份考核情况表。

据了解,从今年4月份起,市纪委监察局、市审管办对这33个部门、单位的“两集中、两到位”,联合审批、政务公开、制度建设、服务对象评议等10方面工作进行考核,并在每个月《瑞安日报》“云江廉潮”版面公布考核结果。

不少网友表示,在报纸上公布考核结果,说明民主评议政风行风工作越来越公开、透明。不少网友更希望,这些评议、考核不是作秀,而是促进政风行风提升的有力手段。

网友“夏洛克”:一看表格吓一跳,

第一名100分的单位怎么那么多,评议内容到底有哪些?具体评分标准是什么?那么多单位拿到了100分,是不是评议内容过于简单了?

网友“问号”:希望这些评议、考核不是走过场。考核过后也希望这些部门、单位能够克服厌倦、畏难、自满等情绪,振奋精神,以端正的态度投入到工作中来。

网友“咱有力量”:一个《阳光行动·局长在线》栏目太少了,每周一期,时间也有限,是不是不能再开辟一个类似“政风行风在线访谈”专栏,直接让部门、单位主要领导和科室负责人在网上和网友交流,直接解答群众投诉,让反映问题的群众“话有地方说、理有地方讲、难有组织帮”,接受市民监督。

网友“小蜘蛛”:这些参评的有关部门、单位可以在社区、广场等地多举行一些活动,接受群众投诉、咨询,现场帮

助群众解决难题。贴近民生,才能受到群众拥护。

网友“牛牛”:我觉得,仅仅在全市33个部门、单位推进民主评议政风行风工作还不够。应该将民主评议政风行风建设工作向基层站所延伸,因为基层站所离市民更近,而且还应该增加群众评议的分量。

网友“不是一般人”:除了民主评议政风行风工作外,部门、单位还应该开展民主评议政风行风“回头看”,这样不仅能使评议成果得到进一步巩固和扩大,队伍整体素质得到进一步提高,行风建设长效机制得到进一步健全,还能进一步提升服务能力和水平。

网友“谢谢侬”:对,常常“回头看”很有必要。不但要看督导组和行评代表提出的意见是否认真整改,还要看群众反映强烈的热难点问题是否得到解决。

(孙文静)

## 上期本报数字报 文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章题目	版面
1	普高招录分数线昨晚划定	要闻
2	“南门头”再也不会漫水了	综合
3	专家为您解答“梅”问题	民生
4	冒雨拆违4000多平方米	综合
5	5块鹅肝=10天班房	热线
6	飞云江大桥改建工程月底可通车	综合
7	哪知道上网钱比住旅馆还贵	网事
8	过往车辆“陪堵”半个小时	网事
9	交警副大队长醉驾被判拘役并开除公职	天下·温州
10	33部门单位接受民主评议政风行风	专版

## 与您相约情感话题

报网论坛:bbs.rarb.cn

主持人:朱颖一

倾诉热线:65916666 65833060 邮箱:rarbqgrx@126.com

QQ群:26477444、15329055、24593626、17928047



我现在过得很不好,最近遇到了前男友,他现在却过得很风光……

# 落魄的我该跟前男友复合吗?

网友“香格里拉”:

我和前男友曾经很相爱,几乎到了谈婚论嫁的阶段,可我父母嫌弃他家境不好。当时他只是一家外贸公司的业务员,我父母觉得他肯定没什么大前途。

在父母“狂轰滥炸”地劝说下,我对他的感情也发生了变化,渐渐觉得跟着他肯定会吃苦,于是顺从了父母的安排,嫁给了我们村委会主任的儿子。婚礼虽然办得很风光,但是我内心并不像大家表面看起来那么开心,毕竟跟他有过很多年的感情,在情感上我是偏向他的呀。

结婚之后,我就没有跟他联系了,只是依稀从他的朋友那里获取一些他的消息。听说他辞掉了外贸业务员的工作,到了安徽,好像事业做得越来越大。而我家呢,却出了点变故。老公因为贪污被抓了进去,很多房产被没收了。老公虽

然人挺乖,但以前一直是在公公的羽翼下做事情,现在一下子就像断了线的风筝。以前的一些朋友也见风使舵,离我们远远的。

我没想过他会回来发展,可是最近他竟然来找我,问我愿不愿意跟他复合?我一直以为他很恨我,分手那会儿他说要让我们全家后悔,他恨我们家的势利。可没想到,他这次回来竟然对我这么友好,很出乎我的意料。

但我总觉得我们之间某些东西已经不在了。对我很好,可是好像已经不再是以前的那颗心了。为什么他还要我跟他复合?我想不通。我的闺蜜说他肯定是得到我后再一脚把我踢开,实现他的复仇计划,真是这样的话,他也太可怕了吧?



网友观点:

jeckey: 不管他是怎么想的,你都不应该弃你老公而去,你和他已经是过去式。婚姻是份责任,应该学会同甘共苦。别想那些或有或没的东西了,好好过你现在的生活吧,事情不会像你想象得那么好,也没你想象得那么糟糕。他以前没钱,你嫁给了有钱的男人,现在他风光了,你想嫁给他,如果是这样的话,你看得起自己吗?

孤峰傲雪: 如果你是个始乱终弃的女人,谁都不会要的,更不值得男人去珍惜你。如果你不想后半生背个“水性杨花”、“爱慕虚荣”的骂名,就好好珍惜当前的婚姻吧。要相信,困难是暂时的,谁都会有挫折的时候,

只要能跨过这个坎,前景就会一片光明。

小小太平洋: 说不定你前男友是在试探你,你们一家人以前那样伤害他,男人都有自尊心的,说不定是你曾经对他的伤害,刺激了他,从此发愤图强,才有了他的今天。也许他只是想在你面前显摆一下,出出这股恶气。你不要太放在心上,也不要奢望这个男人还会对你再有真心。既然结婚了,就要对自己选择的婚姻负责。

咖啡豆: 婚姻是一辈子的选择,选择了就不要轻言后悔,坚持下去,当前的难题一定可以解决的。

尼采的诗: 我不这么认为,我觉得你前

男友对你可能还是真心的,既然曾经错过了一次,何不再给彼此一个机会呢?

白雪公主: 你觉得你跟前男友复合还有意思吗?你们以往的情愫还存在吗?你不怕他的心里始终藏着当初你抛弃他的那根刺吗?请你理智点,不要伤害了你“挺乖”的老公。

可口可乐: 感情的事,过去的就让它过去吧。你们家现在这样的状况,你还有心思和别的男人搞暧昧,真是服了你了。你现在要做的就是,怎样让自己的家庭摆脱困境,让老公重新振作起来。

玻璃心: 你自己也说了,你们之间“某些东西已经不在了”。清醒点吧。

本报特约情感嘉宾 kiki:

别被感情  
冲昏了头脑

为什么有些人这么喜欢吃“回头草”呢?就像你,明明已经结婚了,还是会以前的他所吸引,对他念念不忘;就好像他,明明你已经是别人的妻子了,可还是会回来找你。

记得一位男性友人说过,想让一个男人一辈子记住你的方式,就是永远不被得到。因为得不到,总有想念,总有遗憾,于是便永远觉得她是最美的。比如大家对初恋的想念,也大抵是因为绝大部分人的初恋都是“无疾而终”。

当你某天在路上遇到年少的朋友,你显得特别开心,其实不是因为见到这位朋友开心,而是你怀念那段美好的年少时光。如今的你如果过得很快乐,再次遇见前男友,你肯定十万个舍不得丈夫;可是如今的你过得并不好,与他在一起的美好吸引着你,让你欲罢不能。我觉得,现在的你也许已经不是很在意他是否真心爱你了。

如好朋友所说,他有可能是带着一颗复仇的心来的,那你是要更谨慎些呢?一不小心,你不仅可能一辈子背负“水性杨花”的骂名,还会赔上自己一辈子的幸福。

不过,被感情冲昏头脑的人,会有无比的勇气和决心,认为自己可以破掉这个“魔咒”。好朋友说的也好,我说的也好,你未必会听得进去,就算是给你做个参考吧。

“情感话题”来自读者来信、来电,记者对内容稍作修改。如果你有情感方面的困惑,欢迎与本栏目联系,记者会倾听你的故事,并邀请网友、情感嘉宾为你解答。